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5º ta. Sesión Ordinaria 12/04/2017 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Fernando Cattaneo 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Oscar Girard 
Srta. Carolina Scarafía 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 
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Informe de Presidencia 
Miércoles 29/03: última sesión ordinaria, a partir de la 
hora diez treinta. Ese mismo día, a las 14:30 se realizó 
una sesión extraordinaria, en la cual la Srta. Carolina 
Scarafía asumió como Concejala de este Cuerpo en 
reemplazo de Cecilia Ghione quién renunciara a su 
banca el 10 de marzo del corriente año. A partir de la 
hora 20:15 la Concejala Andrea Ochat, en 
representación del Cuerpo concurrió a la proyección del 
Documental Hijos, en la Casa de la Historia y la Cultura 
del Bicentenario.  
Jueves 30/03: a partir de la hora 9:00 la Presidencia del 
Cuerpo asistió al Acto de Apertura del 4to. Congreso 

Internacional de Derecho Laboral, organizado por la 
Fundación ATILRA y la Universidad Nacional del Litoral a 
través de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales. A 
partir de la hora 19:00 el Concejal Carlos Gómez 
concurrió a la Asamblea Plenaria del Comité de Cuenca 
Castellanos, Zona Norte.  
Sábado 1/04: el Concejal Gómez representó al Concejo 
en la inauguración del predio cedido por el Municipio a 
la Cooperativa Equidad Limitada, más conocida como 
Equinoterapia, la cual propone el abordaje integral de 
personas con discapacidad mediante esta actividad.  
Domingo 2: a partir de la hora 10:00, las Concejalas 
Andrea Ochat y Carolina Scarafía junto al Concejal Carlos 
Gómez concurrieron al acto que se realizó por el Día de 
los Veteranos y Caídos en la Guerra de Malvinas.  
Lunes 3: a partir a la hora 19:00, la Concejala Andrea 
Ochat asistió al Acto Institucional que fue realizado por 
la Casa del Niño Rincón de Sol.  
Martes 4: se trabajó en Comisión.  
Miércoles 5: se trabajó en Comisión.  
Viernes 7: la Concejala Andrea Ochat participó del 4to. 
Congreso y 1era. Feria Provincial Santa Fe Red y 
Ciudades, organizado por el Gobierno de la Provincia de 
Santa Fe.  
Domingo 9: a partir de la hora 14:00, el Concejal 
Fernando Cattaneo, en representación de este Cuerpo, 
concurrió al Acto de Cierre de la Tercera Fecha del 
Campeonato Santafesino de Rural Bike, organizado por 
el Grupo de Amigos de Rural Bike de Sunchales.  
Lunes 10: desde las 13:30 se realizó trabajo en 
Comisión. 
Martes 11: a partir de las 11:00, la Presidencia del 
Cuerpo asistió al Acto de entrega de Créditos a 
Emprendedores locales actividad que tuvo lugar en la 
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Casa del Emprendedor. A partir de las 13:00 el Concejal 
Oscar Girard participó de la Reunión del Consejo 
Consultivo de Seguridad. Desde las 13:30 se trabajó en 
Comisión y a partir de la hora 19:00 la Presidencia 
participó de la reunión periódica que realiza el Instituto 
Municipal de la Vivienda en donde se estuvieron 
analizando distintos temas.  
 

2 
Correspondencia Recibida 

 De la Dra. Soledad Mendoza se dé formal curso a 
los reclamos realizados por reconocimiento de 
antigüedad. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.-  
 
 Del Centro Comercial, Industrial y de la 
Producción Sunchales manifestando reclamos referidos 
a la problemática de la inseguridad en la ciudad. 
MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Del Grupo Sancor Seguros solicitando la 
habilitación municipal del Proyecto de Desarrollo 
Urbano y Tecnológico de la Ruta Nacional Nº 34 atento 
informe del cumplimiento de las obligaciones asumidas 
en el Convenio urbanístico celebrado en mayo de dos 
mil quince.   
 
 De la Comisión Directiva del Club Atlético Unión 
informando la realización de su tradicional Cena 
Aniversario.  
 
 Del Instituto Municipal de la Vivienda solicitando 
audiencia para la exposición anual de la Memoria, 
Balance y acciones desarrolladas en el transcurso del 
año dos mil dieciséis, así como del presupuesto y de las 
acciones prevista para el año dos mil diecisiete.  
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 

Decreto 
 Nº 2671/2017: Declara de Interés Educativo el 
libro “El pasajero más que un transportado”. 
 
P. de Ordenanza 
 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a 
solicitar al Gobierno Provincial la suma no reintegrable 
de $ 5.879.757,94, correspondientes a las asignaciones 
del Fondo de Obras Menores 2017, para ser destinados 
a la concreción del proyecto “Revitalización y Puesta en 
valor  de  la  Avenida  Independencia”.  FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
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Despacho de Comisión del Concejo 
Municipal  

De Ordenanza 
 Crea el Observatorio de Seguridad y Siniestralidad 
Vial.  FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI.  APROBADO 
POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyecto presentado por el Concejo 

Municipal  
De Resolución 
 Determina la integración en comisiones de 
Trabajo donde se requiere la representación del 
Concejo Municipal. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por Concejales 
De Ordenanza 
 Crea el Centro Integral de Mediación. 
FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
De Ordenanza  
Crea la Defensoría Municipal del Pueblo. FUNDAMENTA 
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CONCEJALA OCHAT. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
De Resolución 
 Crea el Servicio de Información y Asistencia 
Jurídica. FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. MOCIÓN DE 
PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
De Minuta de Comunicación 
 Solicita que el Departamento Ejecutivo Municipal 
dé  cumplimiento  al  Art.  2)  de  la  Ordenanza  Nº 
2079/2011 y remita las ejecuciones presupuestarias 
adeudadas correspondientes a los meses de septiembre 
2016  a  marzo  2017.  FUNDAMENTA  CONCEJAL 
CATTANEO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
CON MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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